

中超联赛第6轮明天开打,江苏苏宁主场对阵广州富力 快报小球童又能报名啦

3月10日的赛季首个中超主场比赛,江苏苏宁对阵天津亿利,现代快报选拔的小球童登上了中超赛场。他们牵着职业球员的手,在南京奥体四万多球迷的见证下步入赛场。赛后,有些球童的家长联系到快报记者,表示孩子登上赛场非常激动,“能与球星近距离接触,我们家孩子高兴得当晚没睡好觉!”一位家长说。今天,机会又来啦!本周五苏宁将在主场对阵联赛领头羊广州富力,快报将继续选拔球童登上赛场。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



现代快报选拔的小球童登上中超赛场

现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

本周五对阵广州富力的比赛,对于本赛季还未取胜的苏宁来说至关重要。球童作为开赛前与球员一同步入赛场的角色,不仅能够与球星近距离接触,更能让孩子提前感受中国顶级联赛的氛围。

近年来,中超联赛影响力不断扩大,大牌球员纷至沓来。江苏苏宁拥有特谢拉、罗杰·马丁内斯、拉米雷斯三位国际巨星,以及帅气的韩国欧巴洪正好。再加上国内球员吴曦、吉翔、顾超、周云等大腕,可谓众星云集。广州富力也聚集了扎哈维、雷纳迪尼奥、

陈志钊、黄政宇等国内外好手。这场比赛可谓中超本轮焦点战。

当然,苏宁重视青训也是促使本次球童选拔合作的重要原因。在本赛季苏宁的出征仪式上,苏宁董事长张近东就曾表示:“从本赛季开始,苏宁在青训方面的投入不能低于俱乐部总投入的20%,未来只增不减。”目前,苏宁已经建立了涵盖职业梯队和社会化的足球青训体系,构建U7到U19七大培训等级的“金字塔”人才培养和培养制度。苏宁也希望通过本次招募球童的方式,来引起社会对青少年足球的重视。

▶ 报名条件

身高:
1.2米-1.4米,不限性别

▶ 报名方式

- 关注“现代快报”微信公众号(ID: xiandaikuaibao)
- 后台留言:报名苏宁球童+孩子及家长姓名+联系电话
- 抽中名单将陆续公布在现代快报微信公众号下方菜单“有福利”中,小编也会直接跟您联系

NBA东部第一连败两场

巴特勒拿下22分,隆多贡献“准三双”,二人帮助芝加哥公牛在昨天上演的NBA季后赛首轮中,以111:97击败东部头名的波士顿凯尔特人,在霸气取得客场两连胜的同时,也在七战四胜制的系列赛上以2:0领先。

公牛队虽然是以东部第八、也是最后一个席位的常规赛排名,锁定季后赛席位,但却在艰难的客场之旅连战连捷,接近“黑八”奇迹——他们有望成为2012年后在季后赛首轮中第一支排名第八淘汰排名第一的球队。巴特勒此役表现全

面,还抢下8个篮板,送出8次助攻。隆多只差一个篮板球,就完成三双,他拿下11分,送出14次助攻,抢下9个篮板球。公牛队赢球更为关键的是,首发五名球员,全部得分上双。

韦德为公牛队拿下22分,其中有16分在关键的后两节得到。洛佩兹贡献18分和8个篮板球。凯尔特人方面,托马斯得到全队最高的20分。在连拿两个客场后,公牛队已经看到晋级的希望。双方第三场较量将于21日在公牛队主场进行。

据新华社

江苏掼蛋精英大赛启动

昨天,“郎牌特曲杯第二届江苏掼蛋精英大赛”新闻发布会暨活动启动仪式在南京举行。本届比赛由江苏省社体中心、江苏省广播电视台体育休闲频道、江苏交通广播网共同主办,四川郎酒股份有限公司独家冠名赞助,赛事将于5月-10月举行,大赛分为本地分区赛和团队海选赛两种类型,一是由分区赛角逐进入总决赛;二是通过团队海选赛、海选晋级赛进入总决赛。分区赛与

团队海选赛将面向基层,在江苏部分县(市、区)举行,总场次近200场,将选拔上百名选手参加现场总决赛。

本届比赛奖金丰厚,每站分赛均设奖项,奖金额在5万元以上。总决赛将于10月中旬在南京举行,冠军每人奖励价值30万元的宝马汽车一辆,亚军每人奖励价值不低于17万元的奖品;季军每人奖励价值不低于9万元的奖品。

综合

你有多久没看书了
在这个每天刷朋友圈的年代
你是否还会想念一本纸质书的墨香
你总说,世界那么大,你想要看看
其实世界就藏在你手边

4月23日
全民
寻书

南京图书馆 新华书店(新街口店)
老门东 新街口苏宁易购云店
南京虹悦城 中央商场(新街口店)
东方福来德 苏果迈皋桥购物广场

1000本书等你来寻



指导单位:南京市全民阅读活动领导小组办公室

现代快报 ZAKER南京
凤凰传媒 新华书店

特别支持:南京门东历史街区管理有限公司

广告